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Vegstrekning og planstatus

Vegstrekning:
Arealformal i kommuneplan: Reguleringsplanstatus:
M Byggjeomrade B LNF 0 Ikkje regulert
O Veggrumn 0 Anna: @ Reguleringsplan: | ,,'\Lw
Uttale
Loyve
O Avslag
0 Dispensasjon fra avstand kommunal veg. Avstand............oocuenee meter fid vegmidte
Grunngjeving avslag/dispensasjon:
Layve til: Formal:
X Nyavkjersle K Bustad, tal einingar:
O Utvida bruk av eksisterande avkjersle O Fritidsbustad, tal eiriingar:
O TFlytting av eksisterande avkjorsle O Industri/nering
O Stenging av eksisterande avkjorsle 0 Driftsavkjersle (jordbruk/skogbruk)
0O Andre: O Andre:
Vilkar
Med heimel 1 veglova § 43.
O Avkjersle skal opparbeidast mest mogleg trafikksikker.
O  Sikta ut fra avkjersla skal vere slik at busker, tre ol ikkje skal vere til hinder for sikta. Terreng eller
plantar mé ikkje kome hagare enn 0,5 m over vegbana.
O Under avkjorsle skal det leggjast min 200 mm drensrer. Reret skal vere keyresterkt og leggjast slik at
veggroft ikkje vert skada og at graftevatn far fiitt avlep.
O Steypekantar og liknande som kan skade sneryddeutstyr skal ikkje byggjast nrare veg enn 1m.
O Det skal ikkje forast overvatn ut i offentleg veg. P den forste meter fra vegkanten skal det vere eit fall
fr3 offentleg veg pd 3 cm.
00 Drensrar og frisikt skal til ein kvar tid haldast vedlike av tiltakshavar.
0  Svingradius fif avkjersla skal i vegkanten vere min 3,5 m pé begge sider av avkjorsla.
O Avkjorsle skal verte plassert som vist i seknaden.
0O Avkjersle skal vere plassert som vist i vedlagt skisse.
O Det skal vere mogleg & snu pa eigen grunn.
0 Anna:
Dato: Signatur/stempel vegmynda:

Sjé vedlagt orientering om klagerel.
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